



VŠEOBECNÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
ČESKÉ REPUBLIKY
MUDR. PAVEL HORÁK, CSc., MBA
ŘEDITEL

Vážený pan
doc. MUDr. Tomáš Trč, CSc., MBA
předseda České společnosti pro ortopedii
a traumatologii pohybového ústrojí
nemocnice Pelhřimov
Slov. bratrství 710
393 38 Pelhřimov

V Praze dne 21. března 2012
Č. j.: SŘ-224/ÚZP-309/OSP-275/2012

Vážený pane docente,

k Vašemu dopisu ve věci změny výkonu z platného Seznamu zdravotních výkonů s kódem 66039 – Složitá operační artroskopie Vám sděluji následující :

Úvodem si dovoluji upozornit na skutečnost, že seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami vydává vyhláškou Ministerstvo zdravotnictví ČR. Pro realizaci nových výkonů nebo provádění jakýchkoli změn v již platných výkonech je při MZ ČR zřízeno odborné fórum – Pracovní skupina k seznamu zdravotních výkonů. Jakýkoli návrh na zařazení nového, event. jakákoli úprava již platného výkonu, by proto měly projít řádným schvalovacím procesem cestou této pracovní skupiny. Vyhláškou č. 411/2011 Sb. byla do Seznamu zdravotních výkonů zavedena změna výkonu Vaší odborné společnosti s kódem 66039 – Složitá operační artroskopie, a to i přesto, že dle sdělení stálého člena této pracovní skupiny za VZP ČR nebyl návrh změny tohoto výkonu v rámci zmíněné pracovní skupiny projednáván.

Ve svém dopise poukazujete na změnu v omezení místem – nově je uvedeno SH místo S. Jakékoli změny ve výkonu je oprávněna provádět pouze autorská odbornost – v tomto případě ortopedická, a to cestou podání návrhu na změnu výkonu do Pracovní skupiny k Seznamu zdravotních výkonů při MZ ČR. Teprve po schválení revize tímto odborným fórem a předložení platného registračního listu by měl být výkon v nové podobě uveden do platného Seznamu zdravotních výkonů.



VŠEOBECNÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
ČESKÉ REPUBLIKY
MUDR. PAVEL HORÁK, CSc., MBA
ŘEDITEL

Vážený pane docente, na základě výše uvedeného Vám sděluji, že je v gesci autorské odbornosti oslovit Pracovní skupinu k Seznamu zdravotních výkonů při MZ ČR s návrhem na řešení dané situace, která působí problémy nejen poskytovatelům zdravotní péče, ale i zdravotním pojišťovnám, a uvést znění výkonu do souladu s platnými pravidly pro jeho provádění. V současné době se VZP ČR Vámi uváděnou problematikou intenzivně zabývá a snaží se najít konstruktivní řešení, např. formou balíčkového výkonu v rámci režimu zákrokových sálků.

S pozdravem